# 社区报 消息

#### ■出门看天

12月18日 (周三) 白天:多云

夜间:多云-4℃~5℃ 无持续风向微风

12月19日 (周四) 白天:晴 夜间:晴-3℃~6℃ 无持续风向微风

12月20日 (周五) 白天:多云 夜间:多云-3℃~7℃ 无持续风向微风

12月21日 (周六) 白天:多云 夜间:多云-3℃~8℃ 无持续风向微风

12月22日 (周日) 👋 白天:多云 夜间:晴-3℃~9℃ 无持续风向微风



# 三官庙街道

# 建立民生服务QQ群解决问题

为了扎实推进网格化管 理,密切联系群众、更好地为居 民解疑答惑,有效化解矛盾,促 进社区和谐。近期,三官庙街 道在各社区搭建"民生服务QQ 群",楼长、楼栋长、辖区党员, 群众代表加入QQ群,通过这 个群,及时了解社区居民的最 新动态和生活情况;负责收集

群众意见和建议,并及时与社 区书记、主任和各业务口做好 通报;并针对群众提出的问题, 督促所在社区对应的业务分 管、专干或者协管人员及时在 群上进行反馈;通过QQ群认 真落实长效机制工作,做到及 时发现问题、解决问题。

通讯员 曹红改

# 小小一张停车卡 防盗提醒很实用



"车主您好:为了您的财 产安全,请您离开车辆时锁 好车门,一定不要把贵重物 品放在车内,以防被盗。"近 日,棉纺路街道辖区的很多 机动车主都收到了印有这 样内容的温馨提示卡。这 是棉纺路街道办创建"平安 社区"活动中的一个新举

措。入冬以来,砸车窗盗窃 案件时有发生,了解到这个 情况后,棉纺路街道联合桐 柏路派出所共同印制了 3000份以"发动群众参与平 安建设、全面增强防范意 识"为主题的宣传卡,旨在 提醒辖区的机动车主注意安 全防范。通讯员 刘金利

#### 中原西路街道

#### 五措并举掀起"规范养犬"管理工作新高潮

近期,随着规范养犬工作 转入依法规范阶段,中原西路 街道重新部署,依托网格化管 理工作,采取认清形势明责任、 积极宣传造氛围、大力整治促 规范、积极协作创和谐、长效管 理建机制等措施,把规范养犬管 理工作任务层层分解,责任落实 到人,掀起了规范养犬管理工作 新高潮。针对广大居民反映的 少数养犬户不按规定养犬(养烈 性犬、大型犬)、遛狗不栓链、犬 通讯员 崔聪

便不及时清理的不文明行为,从 12月1日开始,街道辖区各村 (社区)与城管、派出所及相关单 位一起组成社区规范养犬整顿 小组,并组织一支由180名辖区 单位人员组成的志愿者队伍协 同开展工作,依法查处违规养犬 行为。截至目前,没收烈性犬2 只,暂扣多养犬、无证犬13只, 收容流浪犬70只,进一步规范 了辖区群众养犬行为。

# 市场街社区

# 帮助居民疏通下水管道

近日市场街社区第二网 格网格长在建设路107号院巡 查时发现2号楼1单元门栋口 有一处下水管道严重堵塞,地 面污水横流,给居民正常生活 带来不便,随即与该楼长商议 解决事项。因为该社区属于

居民自治管理,所以通过大家 协商同意,采取费用分摊的形 式,由社区牵头请来下水道疏 通工疏通管道。经回访,下水 道已疏通,污水也被治理,环 境得到改善。

通讯员 张艳艳

# 秦岭路街道"五措并举"打好年终收官战

又是一年岁末到,秦岭 路街道通过找亮点、查问 题、析形式,突出重点,完善 措施,拧紧一根绳,紧紧围 绕年度目标任务不放松,统 一思想,细化责任,抢抓进 度,加强督查,归纳总结。

一方面挖掘这一年工作中 的"闪光点"和"亮点",总结 经验,将"经验"应用到来年 的工作中;另一方面,查找 工作中存在的隐患。正视 工作中存在的问题和不足, 有胆量、有胆识、有气魄的

把问题摆在桌面上进行分 析研究,对标找差,查找根 源,把脉问病,找准问题的 要害,明确存在的差距,对 症下药,加以整改,力争使 全年工作画一个圆满句号。

通讯员 刘成贵 刘雅赛

#### 建设路街道 认真落实规范养犬工作

为加强犬类管理,控制狂 犬病的发生,有效遏制恶犬伤 人事件,保障辖区居民的人身 健康和安全,建设路街道积极 响应、迅速落实市、区关于犬 类专项管理整治工作会议精 神。成立了以街道党工委书

记、办事处主任为指挥长的规 范养犬管理工作领导小组;同 时成立了规范养犬管理专项 整治办公室,积极落实人员、 经费、装备等保障,配备皮卡 车1辆、狗笼1套、抓捕网2 个、防刺手套2副,严格按照

属地管理原则,全面做好辖区 的规范养犬管理工作。下一 步,街道将充分利用网格化工 作平台,建立规范养犬管理工 作长效机制,使规范养犬管理 工作制度化、日常化、常态化、 群众化。通讯员 赵爽

#### 汝河路街道 多措并举打造"一刻钟便民服务圈"

为探索新型社区服务管 理模式,满足居民最迫切的 需求,汝河路街道结合自身 多老旧小区的实际情况,依 托以网格化管理为载体的 "坚持依靠群众、推进工作落

实"长效机制,通过摸底排 查、健全机制、创新模式等举 措,倾力推广打造"一刻钟便 民服务圈";"一刻钟便民服 务圈"以为民、便民、利民为 特点,旨在居民步行15分钟

内即可找到需要的服务。作 为街道一级网格,在完善各 项基本公共服务的基础上, 不断创新服务模式,树立服 务典型,创建服务品牌。

通讯员 周湘楚 张丽敏

# 棉纺路街道社区 科普大学丰富老年人生活

棉纺路街道社区科普大 学自2007年开班以来,共招 收了630个学员。科普大学 有音乐课、电脑课、高血压防 治、疾病预防、环保生活、老年 养生等课程,每周三上午2个

小时的课程,老师针对学员们 的年龄和身体情况,进行有针 对性的授课。现场讲座、课外 实习都成为科普大学的教学 方式。"科普进万家,幸福你我 他",社区科普大学的开办,不

仅丰富了老年人的业余生活, 也给社区居民打开了另一扇 学习知识的门,还为中老年人 圆了大学梦,通过学习科普知 识,切实提高了居民的生活质 量。通讯员 刘强

#### 三官庙街道电业新村社区 **助残志愿服务中心挂牌成立**

13日上午,三官庙 街道电业新村社区助 残志愿服务中心正式 成立,市残联王军辉理 事长亲自为服务中心 挂牌。王军辉现场为 残疾家庭发放了过冬 棉被和油、米、面等慰 问品,并再三嘱咐社区 助残志愿者一定要从 多方面对残疾人开展 帮扶工作,解决生活、 就业和身体康复等方 面的困难。

通讯员 任兆钦



# 中原西路街道万达社区 图书馆正式对外开放

养,中原西路街道万达社 区图书馆近日正式对社区

为丰富社区居民的业 得到了中原区图书馆、文广 余生活,提高居民文化素 新局等单位的大力支持。 图书馆现有图书近10000 册,涵盖政治、经济文化、教 居民开放。图书馆的成立 育、文学、社会科学、历史、

地理、生活艺术、医药保健 等方面的书籍,内容丰富, 结构合理。社区居民可通过 办理图书借阅证到图书馆借 阅书籍。通讯员 任玉兰

本版文图 郑州晚报记者 蕾占伽